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 الثانوية التآهيلية سيدي عمرو.

 نيابة زاكورة.

 .....03رقم محروسفرض 

 .....مادة الرياضياتالثاني الأسدوس

 .03 ــوي إعداديثانـ ةالثلثا

 H1العسيان. ذ.لحسن

 نقط( 4)التمرين الأول:  سلم التنقيط
  نعتبر النظمة التالية:

                            (𝐒):    {
𝟑𝒙 − 𝒚 = 𝟓

𝒙 + 𝟒𝒚 + 𝟕 = 𝟎
                                

;𝟐) هل الزوج -(1          ؟(𝑺)حل للنظمة  (𝟏

 .(𝑺)حل جبريا النظمة -(2        

 (ةنقط21)التمرين الثاني: 
I)- 1)- متى نقول إن مستقيما(𝒅)  عمودي على مستوى(𝑷). 

 ماهو أثر التكبيرأو التصغير على الحجوم.-(2      

II)- ليكن𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯  :متوازي المستطيلات القائم حيث𝑨𝑩 = 𝑨𝑫و  𝟑 = 𝑨𝑬و  𝟒 = 𝟔 

 .𝑬𝑮احسب المسافة -(1      

(𝐂𝐆)بين أن:  -(2       ⊥ (𝑬𝑭𝑯) 

 .𝑪𝑮𝑬استنتـــــــــــــــــــج طبيعة المثلث -(3      

 .𝑨𝑬𝑭𝑯حجم المجسم  𝑽𝟐و  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯حجم المجسم  𝑽𝟏احسب -(4      

𝒌بنسبة  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯نصغر المجسم -(5       =
𝟏

𝟐
فنحصل  ′𝑨′𝐄′𝐅′𝐇ثم نزيل الهرم المصغر  

 𝑽على مجسم جديد حجمه 

 )بطريقتين مختلفتين(.𝑽احسب الحجم                  

 

 نقط( 4)التمرين الثالث: 
 نعتبر الشكل جانبه:-(1

 

 

 

 

 

 𝟐𝒄𝒎نأخد طــــــــــــــــول ضلع المربع يساوي 

 حدد مساحة الجزء الملــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــون.

 جبريا النظمة:ل ـــــــــــــــــــــــــح-(2

                                      {

𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 = −𝟓
−𝒙 + 𝟕𝒚 + 𝟖 = 𝟎

−𝟓𝒙 − 𝟖𝒚 − 𝟑 = 𝟎
       (𝑺𝟏): 
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 الثانوية التآهيلية سيدي عمرو.

 نيابة زاكورة.

 .....03رقم محروسفرض 

 .....مادة الرياضياتالثاني الأسدوس

 .03 ــوي إعداديالثالثة ثانـ

 H1العسيان. ذ.لحسن

 نقط( 4)التمرين الأول:  سلم التنقيط
  نعتبر النظمة التالية:

                            (𝐒):    {
𝟑𝒙 − 𝒚 = 𝟓

𝒙 + 𝟒𝒚 + 𝟕 = 𝟎
                                

;𝟐) هل الزوج -(1          ؟(𝑺)حل للنظمة  (𝟏

 .(𝑺)حل جبريا النظمة -(2        

 نقطة(12)التمرين الثاني: 
I)- 1)- متى نقول إن مستقيما(𝒅)  عمودي على مستوى(𝑷). 

 ماهو أثر التكبيرأو التصغير على الحجوم.-(2      

II)- ليكن𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯  :متوازي المستطيلات القائم حيث𝑨𝑩 = 𝑨𝑫و  𝟑 = 𝑨𝑬و  𝟒 = 𝟔 

 .𝑬𝑮احسب المسافة -(1      

(𝐂𝐆)بين أن:  -(2       ⊥ (𝑬𝑭𝑯) 

 .𝑪𝑮𝑬استنتـــــــــــــــــــج طبيعة المثلث -(3      

 .𝑨𝑬𝑭𝑯حجم المجسم  𝑽𝟐و  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯حجم المجسم  𝑽𝟏احسب -(4      

𝒌بنسبة  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯نصغر المجسم -(5       =
𝟏

𝟐
فنحصل  ′𝑨′𝐄′𝐅′𝐇ثم نزيل الهرم المصغر  

 𝑽على مجسم جديد حجمه 

 .)بطريقتين مختلفتين(𝑽ب الحجم احس                 

 

 نقط( 4)التمرين الثالث: 
 نعتبر الشكل جانبه:-(1

 

 

 

 

 

 𝟐𝒄𝒎نأخد طــــــــــــــــول ضلع المربع يساوي 

 حدد مساحة الجزء الملــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــون.

 حـــــــــــــــــــــــــل جبريا النظمة:-(2

                                      {

𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 = −𝟓
−𝒙 + 𝟕𝒚 + 𝟖 = 𝟎

−𝟓𝒙 − 𝟖𝒚 − 𝟑 = 𝟎
       (𝑺𝟏): 

 


